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Независно удружење новинара Србије (НУНС) и Независно друштво новинара Војводине
(НДНВ) затражили су вечерас од надлежних органа Србије да учествују у
идентификацији, привођењу и кажњавању људи који су напали новинаре телевизије Н1
у Вишеграду, с обзиром да је могуће да су међу нападачима и држављани Србије који су
организовано дошли на скуп Равногорског покрета у том граду.

  

  

"НУНС и НДНВ сматрају да држава Србија треба да понуди искрену помоћ надлежним
органима суседне државе у расветљавању физичког напада на репортерку и
сниматеља Н1 телевизије, али и да осуди овај екстремистички скуп у којем је учествовао
велики број грађана Србије, а који је организован поводом обележавања 70. годишњице
хапшења четничког вође Драже Михаиловића", наводи се у саопштењу.

  

Та два новинарска удружења указала су да је тај инцидент још једном подсетио колико
је тежак положај новинара и медијских радника у целом региону, поготово с обзиром на,
како се наводи, "прогресиван раст националистичких и екстремистичких покрета у
контексту незацељених рана из ратова деведесетих".

  

Припадници Равногорског четничког покрета напали су данас у околини Вишеграда
екипу регионалне Н1 телевизије док је снимала скуп на коме је обележено 70 година од
хапшења команданта Југословенске војске у отаџбини Драгољуба Михаиловића.
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  У међувремену, општински одбор Равногорског покрета из Вишеграда упутио јеизвињење новинарским екипама "Н1" и Федералне телевизије /ФТВ/ због неугодностикоје су доживели.  У саопштењу Равногорског покрета из Вишеграда наводи се да се инцидент догодио ванкомплекса Дражевине, на магистралном путу Вишеград - Прибој, те да организаторискупа нису били сведоци овог догађаја.  "У време када су екипе доживеле неугодност, већина учесника и организатора јеприсуствовала парастосу који је обележаван 600 метара од места догађаја", наводи се усаопштењу.  (Бета)   
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